

DECLARATION DE PERFORMANCE Selon règlement européen (EU 305/2011)



N°: MOSA-20201110-01

1. Code d'identification unique du produit type : sous les références :

Référence	Désignation	
134F325CEDRE	FEUILLE 305X305 CX 23X23X8MM TRAVERTIN MIX LIGHT/WALNUT VIELLI	
134F325HETREX4	PACK 4 FEUILLES 305X305 CX 23X23X8MM TRAVERTIN LIGHT VIEILLI	
134F330LAURIER	FEUILLE 305X305 CX 32X32X8MM TRAVERTIN LIGHT VIELLI	
134F350SAPIN	FEUILLE 305X305 CX 48X48X8MM TRAVERTIN MIX LIGHT/WALNUT VIELLI	
134F3BKCYPRES	FEUILLE 305X305 CX 48X100X8MM TRAVERTIN MIX LIGHT/WALNUT VIELLI	
134F3BKPALMIER	FEUILLE 305X305 CX 48X100X8MM TRAVERTIN LIGHT VIELLI	
134F3MFSAULE	FEUILLE 305X305X8MM CX 48X48/48X100/100X100MM TRAVERTIN LIGHT VIEILLI	
135F350PAMIR/NC	#NC/FEUILLE 300X300 CX 50X50X8MM PIERRE LAVA GRIS POLI/GRAVE	
135F3HXCOME	FEUILLE 355X219X8MM HEXAGONE MARBRE THASSOS BLANC/PIERRE LAVA GRIS/TERRAZZO BLAN	
135F3MFMARRA	FEUILLE 300X300X8MM MULTIFORMAT BATON PIERRE LAVA GRIS	

- 2. Éléments d'identification du produit : Produit en pierre naturelle
- 3. Usage(s) prévu(s) : revêtement sols et murs intérieurs
- 4. Mandataire: Mat Inter, 17 route de Septeuil 78770 GOUPILLIERES
- 5. Système(s) d'évaluation et de vérification de la constance des performances : Système 4
- 6. Performance(s) déclarée(s):

CE	Plaquettes en pierre naturelle utilisées c	omme revêtement mura	ıl pour finition de murs et de plafonds intérie
Cf liste			
	Caractéristiques essentielles :	Performance :	Spécifications techniques harmonisées :
Mat Inter 17 route de Septeuil 78770 Goupillières FRANCE	Résistance au feu	A1	EN 12057;2015
	Perméabilité à la vapeur d'eau	10000	
	Résistance mécanique, comme flexion - Valeur minimale attendue - Valeur moyenne - Ecart-type	11MPa 14MPA 1.4 MPA	
	Isolation accoustique aérienne directe - Valeur moyenne	2 750 kg/m3	
	Résistance thermique - Valeur moyenne	2 750 kg/m3	
	Emission de radioactivité Dégagement de substances dangereuses		

7. Documentation technique appropriée et/ou documentation technique spécifique :

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) no 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Signé pour le mandataire et en son nom par :

Guy Maxis, MXS Group, Présidente

À Goupillières, le 10 Novembre 2020